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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο πλαίσιο της οργάνωσης και 

ενημέρωσης των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε σχέση με την 

ασφαλιστική - συνταξιοδοτική «απορρύθμιση» που προτείνει η κυβέρνηση και εν 

αναμονή της συνεδρίασης του Γενικού Συμβουλίου την Πέμπτη 14 Ιανουαρίου 2016, 

αποφάσισε την πραγματοποίηση τεσσάρων (4) Περιφερειακών Συσκέψεων όπου 

θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων-

Μελών της Ομοσπονδίας. 

Οι Περιφερειακές Συσκέψεις θα πραγματοποιηθούν τη ΔΕΥΤΕΡΑ 18 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016 στην Αθήνα και στην Πάτρα και την ΤΡΙΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

2016 στη Θεσσαλονίκη και στη Λάρισα. 

Μετά τις Περιφερειακές Συσκέψεις και την ενημέρωση των Διοικητικών 

Συμβουλίων των Συλλόγων-Μέλων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και αφού θα έχει 

προσδιοριστεί με την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου Πανελλαδική Ημέρα 

Ενημέρωσης όπου με Γενικές Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις, Συμβολικές 

καταλήψεις, θα ενημερωθεί το σύνολο των εργαζομένων για την κατεδάφιση της 

Κοινωνικής Ασφάλισης. Ταυτόχρονα θα προετοιμασθεί και θα οργανωθεί η μαζική 

συμμετοχή όλων των εργαζομένων στις κινητοποιήσεις που θα αποφασίσει το Γενικό 

Συμβούλιο. 

 

Οι Περιφερειακές Συσκέψεις θα πραγματοποιηθούν: 

 

ΑΘΗΝΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, 09.30 το πρωί στο Ξενοδοχείο 

«NOVOTEL» (Μιχαήλ Βόδα 4-Αθήνα). 

 

ΠΑΤΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, 10.00 το πρωί στο «ΜΕΓΑΡΟ 

ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ» ( Πλατεία Γεωργίου-Πάτρα). 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΤΡΙΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, 10.00 το πρωί στο 

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου-Βασ. Γεωργίου 

Α΄ 1-Θεσσαλονίκη). 

 

ΛΑΡΙΣΑ: ΤΡΙΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, 10.00 το πρωί στο ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 

ΛΑΡΙΣΑΣ (Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου-Ίωνος Δραγούμη 1-Λάρισα). 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                             Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                  Γιάννης Τσούνης 


